
SSC PUBLIC EXAMS T.S – 2020 

Model Paper –I 
Sub:>∑DÏ‘·+             >∑DÏ‘·+`1      Time:2.45    Marks: 40   

dü÷#·q\T:` 1. düe÷<ÛëqeTT\T sêj·T+&ç ÅbÕs¡+_Û+#·&ÜìøÏ eTT+<äT Å|üX¯ï|üÅ‘·eTTqT ≈£åîDí+>± #·~$ ne>±Vü≤q #˚düTø√+&ç. Ç˝≤      
              Å|üX¯ï|üÅ‘·eTT˝Àì Å|üX¯ï\ìï+{Ïì #·<äTe⁄ø=qT≥≈£î MT≈£î 15 ìˆˆ düeTj·TeTT Çe«ã&çq~. 

   2. bÕs¡Tº`m˝À Çe«ã&çq Å|üX¯ï\≈£î |üe÷<ÛëHê\T $&ç>± »yêãT |üÅ‘·+˝À sêj·T+&ç. 
   3. bÕs¡Tº`_˝À Ç∫Ãq nìï Å|üX¯ï\ düe÷<ÛëHê\qT Å|üX¯ï|üÅ‘·eTT˝ÀH˚ sêdæ ªªbÕs¡Tº`mµµ »yêãT |üÅ‘·eTT‘√ »‘·#˚j·Te˝…qT 

bÕs¡Tº ` m   
düj·TeT+:` 2>∑+ˆˆ          e÷s¡Tÿ\T: 35 
dü÷#·q\T:`1. bÕs¡Tº ` m ˝À I,II,III ôdø£åHé\˝Àì nìï Å|üX¯ï\≈£î düe÷<ÛëHê\T »yêãT |üÅ‘·˝À sêj·T+&ç. 

  3. ôdø£åHé ` III˝Àì Å|ü‹ Å|üX¯ï≈£î n+s¡Z‘· yÓdüT\Tu≤≥T ø£\<äT. ø±e⁄q 14 qT+&ç 17 es¡≈£î ñqï Å|üXï̄\≈£î    
            düe÷<ÛëqeTT sêùd≥|ü[&ÉT Å|ü‹ Å|üXï̄˝À @<˚ì ˇø£<ëìì mqTïø=ì düe÷<Ûëq sêj·T+&ç. 

Section-I       7X7=7 

dü÷#·q\T:`  1.nìï Å|üX¯ï\≈£î düe÷<ÛëHê\T sêj·T+&ç. 
2. Å|ü‹ Å|üX¯ï≈£î 1 e÷s¡Tÿ. 

1. A(4,0) eT]j·TT B(8,0) nqT ¬s+&ÉT _+<äTe⁄\ eT<Ûä´<ä÷s¡+ ø£qT>=qTeTT? 
2. n+ø£ ÅX‚&ÛÉ˝À ne |ü<äeTT tn=a+(n-1)d nsTTq Å|ü‹ |ü<äeTTqT $düÔ]+#·TeTT? 
3. 2x

2
+kx+3=0 nqT es¡ZdüMTø£s¡D+ ¬s+&ÉT düe÷q eT÷˝≤\T ø£*– ñqï ªªkµµ $\Te ø£qT>=qTeTT? 

4. A={1,2,3,4} eT]j·TT B={2,4,6,8} nsTTq AUB\qT>=qTeTT? 
5. Log100 nqTq~ nø£s¡D°j·T dü+K´Hê Ò̋<ë ø£s¡D°j·T dü+K´Hê? MT düe÷<Ûëìï düeT]ú+#·TeTT? 

6. Log�
�

�
�� $\Te ø£qT>=qTeTT? 

7. P(x)=X
2
-X-6 nH˚ ãVüQeT‹ 3 eT]j·TT `2 nH˚$ X¯SHê´\T n>∑TH√, ø±<√ dü]#·÷&ÉTeTT? 

Section- II       6X2=12 

dü÷#·q\T:`  1. nìï Å|üX¯ï\≈£î düe÷<ÛëHê\T sêj·T+&ç. 
2. Å|ü‹ Å|üX¯ï≈£î 2 e÷s¡Tÿ\T. 

8. m nqTq~ @<Ó’q ˇø£ |üPs¡ídü+K´ nsTTq|ü⁄&ÉT Å|ü‹ <Ûäq uÒdæ dü+K´ es¡ZeTT 8m+1 eT]j·TT 8m+3 ñ+≥T+<äì          
 #·÷|ü⁄eTT? 
9. A(3,-2),B(-2,8) eT]j·TT C(0,4) nqT _+<äTe⁄\T düπsFj·T _+<äTe⁄\T nì #·÷|ü⁄eTT? 
10. ÅøÏ+~ düMTø£s¡D≤\ »‘·qT Å|ü‹πøå|üD |ü<ä∆‹ <ë«sê kÕ~Û+#·+&ç? 1) 2x-y=5 2) 3x+2y=11 

11. 11,8,5,2……………. n+ø£ÅX‚&Ûç˝À `150 ˇø£ |ü<äT>± ñ+≥T+<√ Ò̋<√ |ü]o*+#·TeTT? 
12. �

	
−

�

	��
= 3, (� ≠ 0,2) nqT es¡ZdüMTø£s¡D+ jÓTTø£ÿ eT÷˝≤\qT ø£qT>=qTeTT? 

13. f(x)=x
2
-7x-8 nqT ãVüQ|ü~øÏ `1 nqTq~ ˇø£ X¯Sq´ $\Te nsTTq ¬s+&Ée X¯Sq´ $\TeqT ø£qT>=qTeTT? 

Section- III       4X4=16 

dü÷#·q\T:`  1. nìï Å|üX¯ï\≈£î düe÷<ÛëHê\T sêj·T+&ç. 
2. á ôdø£åHé˝À Å|ü‹ Å|üX¯ï≈£î n+‘·s¡Z‘· m+|æø£ ñ+≥T+~. 
3. Å|ü‹ Å|üX¯ï˝À Çe«ã&çq ¬s+&ÉT düeTdü´\˝À @<˚ì ˇø£ <ëìì mqTïø=ì düe÷<ÛëqeTT       

        sêj·T+&ç. 
4. Å|ü‹ Å|üX¯ï≈£î 4 e÷s¡Tÿ\T πø{≤sTT+#·ã&çq~. 

14. j·TTøÏå&é uÛ≤>±Vü‰s¡ Hê´j·TeTT ñ|üjÓ÷–+∫ @<˚ì ˇø£ <Ûäq|üPs¡í dü+K´ jÓTTø£ÿ |òüTq+ 9m, 9m+1, 9m+8 s¡÷|ü+˝À
    ñ+≥T+<äì #·÷|ü⁄eTT? 

( Ò̋<ë) 
3+2√5 qT ø£s¡D°j·T dü+K´ nì #·÷|ü⁄eTT? 

                                                                                                                                                                                              . 

                                                                                                                                                                                              . 

                                                                                                                                                                                              . 



 
15. P(x)=x

2
-3x-4 ãVüQ|ü~ jÓTTø£ÿ πsU≤∫Å‘·eTTqT ^dæ Ä πsU≤∫Å‘·eTT qT+&ç ãVüQ|ü~ jÓTTø£ÿ XS̄Hê´\T ø±qT>=qTeTT? 

( Ò̋<ë) 
ÅøÏ+<ä Ç∫Ãq ¬s+&ÉT #·s¡sêdüT\ πsFj·T düMTø£s¡D≤\ πsU≤∫Å‘·eTT\qT ^j·TTeTT eT]j·TT Ä πsU≤ ∫Å‘·eTT qT+&ç Ä 

    düMTø£s¡D≤\ kÕ<Ûäq ø£qT>=qTeTT? 1) 2x+y-5=0  2) 3x-2y-4=0 

16. A={x:x ˇø£ düVü≤» dü+K´}, B={x:x ˇø£ dü] düVü≤» dü+K´}, C={x:x ˇø£ uÒdæ düVü≤» dü+K´},  
    D={x:x ˇø£ Å|ü<Ûëq dü+K´} nsTTq ÅøÏ+~ yê{Ïì ø£qT>=qTeTT? 1) A∩B 2) A∩C  3) B∩C 4 )B∩D 

( Ò̋<ë)  
ˇø£ ¬s’\T 360 øÏˆˆMTˆˆ <ä÷s¡eTTqT @ø£Ø‹ y˚>∑eTT‘√ Å|üj·÷DÏ+#·TqT. Bì y˚>∑eTT >∑+≥≈£î 5øÏˆˆMTˆˆ ô|]–q n<˚    

   <ä÷s¡eTTqT Å|üj·÷DÏ+#·T≥≈£î |ü≥Tº ø±\eTT 1 >∑+\ ‘·>∑TZqT nsTTq ¬s’\T y˚>∑eTTqT ø£qT>=qTeTT? 

17. ˇø£ n+ø£ÅX‚&Ûç˝À yÓTT<ä{Ï 7 |ü<ë\ yÓTT‘·ÔeTT 49 eT]j·TT 17 |ü<ë\ yÓTT‘·ÔeTT 289 nsTTq yÓTT<ä{Ï n |ü<ë\     
   yÓTT‘·ÔeTTqT ø£qT>=q+&ç? 

( Ò̋<ë) 
(4,`3)eT]j·TT (8,5) _+<äTe⁄\qT ø£\T|ü⁄ πsU≤K+&ÉeTTqT 3:1ìwüŒ‹Ô˝À n+‘·s¡+>± $uÛÑõ+#Ó _+<äTe⁄qT ø£qT>=qTeTT? 

bÕs¡Tº ` _   
düj·TeT+:` 30 ìˆˆ          e÷s¡Tÿ\T: 5 

dü÷#·q\T:` 1. nìï Å|üX¯ï\≈£î düe÷<ÛëqeTT\T Åyêj·TTeTT. 
2. Å|ü‹ Å|üX¯ï≈£î 1/2 e÷s¡Tÿ. 
3. ~<ä›ã&çq, ø={Ïºy˚dæ sêj·Tã&çq düe÷<ÛëqeTT\≈£î e÷s¡Tÿ\T Çe«ã&Ée⁄. 

18. X¯Sq´ dü$T‘·T\ Ä jÓTTø£ÿ ñ|ü dü$T‘·T\ dü+K´          (       ) 
m) 0   _) 1    dæ) 3   &ç) 4 

19. Log��� =0.3010; Log��
� =0.4771 nsTTq Log���  =…………………….     (       ) 

m) 0.7781   _) 143.6071   dæ) 0.143607  &ç) 14.36071 
20. j·T÷øÏ¢&é u≤>±Vü‰s¡ Hê´j·TeTT ÅøÏ+~ yê{Ï˝À <˚ìøÏ e]Ô+#·TqT?      (       ) 

m) <Ûäq |üPs¡í dü+K´\T _) |üPs¡í dü+K´\T  dæ) yêdüÔe dü+K´\T &ç) |üPsêí+ø±\ dü$T‹ 
21. ÅøÏ+~ Å>∑÷|ü⁄ jÓTTø£ÿ XS̄q´ $\Te?         (       ) 

m) 0   _) 1    dæ) 2   &ç) 3 
22. es¡ZdüMTø£s¡D+ ax

2
+bx+c=0 nsTTq b

2
-4ac>0 nsTT‘˚ yê{Ï eT÷˝≤\    (       ) 

m) ¬s+&ÉT y˚s¡T y˚s¡T, yêdüÔeeTT\T _) düuÛ≤eeTT yêdüÔeeTT\T, düe÷qeTT dæ) ø£*Œ‘· dü+K´\T &ç) @~ø±<äT 
23. a,b,c nqTq$ >∑TD ÅX‚&ç˝À ñqï#√ b=…………..               (       ) 

m) ac    _) √ac        dæ) ���
�
   &ç) a

2
c

2 

24. Å‹uÛÑT»eTT BOA jÓTTø£ÿ yÓ’XÊ\´eTT ...................... #·.j·T÷.      (       ) 
m) 1    
_) 2    
dæ) 3      
&ç) 4 
25. P(x)=x

2
-4x+5 nsTT‘˚ P(1) $\Te ......................       (       ) 

m) `1   _) 0    dæ) 1    &ç) 2 
26. Sn=

 

�
(a+l) nqT dü÷Å‘·eTT˝À ªlµ <ì̊ì dü÷∫düTÔ+~.       (       ) 

m) yÓTT<ä{Ï |ü<äeTT  _) ∫e] |ü<äeTT  dæ)   e |ü<äeTT   &ç) @~ø±<äT 
27. x-y=6 nqT πsFj·T düMTø£s¡D+‘√ ªª @ø°uÛÑ$+#˚ πsFj·T düMTø£s¡D+µµ n>∑T≥≈£î ÅøÏ+~ yê{Ï˝À πsFj·T düMTø£s¡D+ ne⁄‘·T+<√ ø£qT>=qTeTT? (       ) 

m) 10x-60=10y  _) 48+8y=8x   dæ) x-y=6    &ç) nìïj·TT 

                                                                                                                                                                                              . 

                                                                                                                                                                                              . 
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